環境省「家庭エコ診断制度」

診断士情報票

所属診断実施機関	愛媛県地球温暖化防止活動推進センター うちエコ診断実施機関
フリガナ	
ご氏名	
フリガナ	
ご住所	(〒 -)
フリガナ ※わかりにくい文字のみ お願いいたします	(例) 0 (ゼロ) と o (オー)、- (ハイフン) と_ (アンダーバー)、2 (ニ) と z (ゼット) 等
メールアドレス	@
年齢/性別	歳
ご職業	以下の項目のあてはまるものに図をお付けください。 □エネルギー(電力、ガス等) □家電販売店 □家電メーカー □住宅設備・建材メーカー □工務店・リフォーム業 □不動産業 □金融業・保険業・保険販売業 □その他の製造業 □その他の販売業・小売業 □農林水産業 □公務員 □教職員 □環境・消費者団体 □地域地球温暖化防止活動推進センター職員 □主婦・主夫 □学生 □無職 □その他()
資格等	以下の項目のあてはまるものに☑をお付けください。 □建築士 □技術士 □エネルギー管理士 □環境カウンセラー □家電製品アドバイザー □地球温暖化防止活動推進員 □地域カーボン・カウンセラー □省エネルギー普及指導員 □消費生活アドバイザー □eco 検定 □家庭の省エネエキスパート検定 □その他()

<個人情報に関する取扱いについて>

本制度で収集するすべての個人情報の取り扱いについては、個人情報の保護に関する法令を遵守し、以下に掲げる目的のみに使用いたし、業務終了後すみやかに消去いたします。また、収集した個人情報を本制度の業務委託 先以外の第三者に開示・提供することはありません。

- (1) うちエコ診断実施に伴う連絡調整業務
- (2) うちエコ診断士の管理
- (3) うちエコ診断士証等、ID等の発行
- (4) うちエコ診断結果の各種データ分析

なお、本制度の性格上、分析結果を公表するなど、外部公開する場合には、個人を特定できない匿名措置を施した上で公開するものとします。

なお、本診断士情報票の情報は、診断士証、ID等の発行等のために、家庭エコ診断制度運営事務局にも共有させていただきます。